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XXVII. LABDARÚGÓ UTCABAJNOKSÁG 

 
2019. évi versenykiírása 

 
• A bajnokság célja: a labdarúgás népszerűsítése, versenyzési lehetőség biztosítása, egészséges életmód 

gyakorlása. A bajnokság hivatott eldönteni, hogy ki nyeri a falunapi kupát. 
• A bajnokság helye, ideje: Községi labdarúgópálya június 8. (szombat)  7:30 órától 
• A bajnokság rendezői: Csákánydoroszló Község Önkormányzata, és a Községi Sportegyesület 
• A bajnokságban résztvevők: Azok a férfi csapatok, melyek a minimális 5+1 fős létszámot kiállítják. 
• Indulásra jogosultak: azok a csapatok, melyek játékosai csákányi lakosok, Csákánydoroszlóban 

munkavállalók, vagy valamelyik helyi egyesület tagjai. 
• Nevezés: Nevezni 2019. június 7 (péntek) 12:00 óráig lehet a polgármesteri hivatalban. 

Sorsolás szombaton reggel a helyszínen 
• Díjazás: Az 1-3. helyezett csapatok tárgyjutalomban részesülnek. 

A bajnokcsapat elnyeri a kupát. Különdíj a legjobb kapusnak, gólkirálynak 
• Egyebek: A rendezők az öltözőkben hagyott tárgyakért felelősséget nem tudnak vállalni. 

Tisztálkodási lehetőség biztosított. A helyszínen büfé üzemel. 
A csapatok játékosai eltérő mezben mérkőzzenek, lábbeli lehet tornacipő, edzőcipő, teremcipő. 
(éles labdarúgócipő nem!) Csapatonként korlátlan számú igazolt játékos lehet a keret tagja. 

• A mérkőzések ideje: 2x15 perc futó órával, hosszabbítás nélkül. 
A végeredmény megállapítása: győzelem 3 pont, döntetlen 1 pont, egymás elleni eredmény 
gólkülönbség, több rúgott gól, több győzelem, sorsolás. 
 

A résztvevőknek sportszerű és balesetmentes küzdelmet kívánunk! 
 

Csákánydoroszló község Önkormányzata, Csákánydoroszló SE Labdarúgó Szakosztálya 
 

Megjegyzés a versenykiíráshoz: Mivel többen kérdezték, hogy más településekről is lehet-e jelentkezni 
a labdarúgó bajnokságra? Mivel nem ismert, hogy hány csapat fog jelentkezni, ezért  június 7-én 12 
órakor érdeklődjenek más települések csapatai. Ha kevés helyi csapat jelentkezik, akkor lesz lehetőség 
más oknak is részt venni a bajnokságon. ( tel: 94/542002) 
 

Árkok, átereszek karbantartása! 
 
Mindenki által ismert, hogy az elmúlt időszakban jelentős mennyiségű csapadék volt térségünkben. 
Várhatóan a csapadékos időjárás tovább folytatódik. Kérjük a lakosságot, hogy az árkok átereszeit 
tisztítsák ki a víz szabad elfolyása érdekében. Önkormányzatunk idén is tervezi árkok tisztítását, de 
annak addig nincs értelme, ameddig az átereszek tele vannak földdel. 
 
Tájékoztatás az óvodát érintő vezetőváltásról 
 
Tisztelt Lakosok! 
 
Községünk óvodájában Dr. Sütőné Joó Irén látta volna el az intézményvezetői feladatokat 2019. 
augusztus végéig, viszont Ő lemondott a vezetői feladatokról 2019. május 20-i nappal. 
Lemondásának okait nem indokolta.  
A Képviselő-testület év eleje óta folyamatosan hirdette az intézményvezetői álláshelyet, pályázat 
azonban egyszer sem érkezett.  
Az intézményvezető általános helyettese, Somogyiné Török Andrea sem vállalta a vezetői 
feladatok ellátását, így a Község nehéz helyzetbe került, mert vezető nélkül az intézmény nem 
működhet, és nem kaphat utána állami támogatást az Önkormányzat. Gyakorlatilag már azt 
kockáztatta a kialakult helyzet, hogy az óvodát, mint önálló intézményt meg kell szüntetni, és azt 
más óvodához kell csatolni, oda is csak telephelyként, nem tagintézményként, mert senki nem 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22001199..  JJÚÚNNIIUUSS  

 

 
3

vállalta a vezetést. Csákánydoroszló egyetlen intézményéről van szó, így nagy veszteség érné a 
falut, ha meg kellene szüntetni az önállóságát, és más település óvodájához kellene azt csatolni.  
Mindeközben tudni kell azt is, hogy az óvodai 3 csoportot úgy tartja fenn az Önkormányzat, hogy a 
gyermeklétszám alapján 2 csoport is elegendő lenne. A 3 csoporttal azonban kényelmesebben, kis 
létszámú csoportokban lehet foglalkozni a gyerekekkel, nem kell 25-30 fős csoportokra felügyelni, 
mint más településeken. Mindez nagyon nagy segítség az óvodai nevelő munkához, de 
valószínűleg megnyugtató a szülők számára is. Az Önkormányzat számára ez többletkiadásokat 
jelent, hiszen az állam csak annyi csoportszámhoz ad állami támogatást, amennyi csoportba a 
gyerekek elhelyezhetőek lennének a jogszabályok szerint, és mivel Csákánydoroszlóban ez 2 
csoport lenne, így a harmadik csoportot már az Önkormányzat tartja fenn, és fizeti pl. így saját 
költségvetéséből az óvónők és dadák bérének azon részét, amire az állami támogatás már nem ad 
fedezetet.  
Sándor Klára volt az az óvodapedagógus, aki végül magára vállalta a vezetői feladatok ellátását 
intézményvezető helyettesként annak érdekében, hogy ne kelljen a helyi óvodát önálló 
intézményként megszüntetni.  
Ezúton is köszönjük Sándor Klárának, hogy az intézmény megmaradása érdekében magára 
vállalta a vezetői feladatok ellátását. 2019. május 20-ától így  Sándor Klára az intézményvezető-
helyettes, Somogyiné Török Andrea helyettesi megbízása pedig megszűnt.  
Kérjük a szülőket, hogy bizalommal forduljanak Sándor Klára intézményvezető-helyettes felé, 
jelezzék feléje észrevételeiket, és segítsék őt kedvességgel és együttműködéssel munkájában.  
 
ISMÉT VANDÁLOK VOLTAK A KÖZSÉGBEN 

 
Májusban készült el és felállításra is került 2 db utas váró a Vasút 
utcában. A lakosság nagyon örült, hogy esős időben nem kell elázni 
a buszra várva. 
Még egy hónap sem múlt el és vandálok megrongálták a tetőt. Ennek 
kijavítása megint idő és pénzigényes. 
Kérjük a lakosságot, hogy akinek tudomása van a rongálásról az 
jelezze a hivatalban. 
Ilyen és hasonló esetekben komoly kártérítést fogunk követelni.   

 
                                        Horváth István polgármester  

 
FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA MEGVÁLTOZOTT KÖZSÉGÜNKBEN IS. 

Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között lesz elérhető a hivatalban 
június 10, június 24. július 8. 

 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten kedden 10.15 – 11.15 óra között.  június 4., június 18. július 2. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2019.  június 18. 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK  2019. MÁJUS 

 
Születés:  Horváth Dóra és Simon Máté lánya Adél 
   Csáky Melinda és Nagy László lánya Adél    
                  
Házasságkötés: Staritzbüchler Beatrix Vivien és Sipos Patrik Máté 
   Lada Bernadett és Kocsis Márk 
Elhunytak: Surányi László (szoc.otthon) Németh István (Doroszlói u.) 
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Művelődési ház programja 

A mővelıdési ház programjai júniusban: 
SZENT IVÁN HAVA – NYÁRELİ HAVA – NAPISTEN HAVA 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 
� színjátszó csoportok: kicsik próbálnak : csütörtökön 14.00-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI 

házban. 
felnıttek: szerdán 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a KÖZÖSSÉGI házban. 

� néptánc próba: pénteken 19 órától a KÖZÖSSÉGI házban. 
� bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI házban. 
� „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI házban. 
� fitness Enikıvel: minden szerdán 17.30-18.30 és pénteken 18-tól 19 óráig a 

KÖZÖSSÉGI házban. A foglakozásokat vezeti: Puskásné Törı Enikı.  
� Jóga: csütörtökön 18.00-tól a KÖZÖSSÉGI házban. A foglalkozást Tarnai Mária 

vezeti, a jóga idıtartama másfél óra. 
� kötélugrók: kedden délután 16.30-tól a KÖZÖSSÉGI házban vannak az edzések. A 

foglalkozást vezeti Gombos Boglárka. 
� senior pingpong: elıre egyeztetett idıpontokban. Érdeklıdni, jelentkezni Varga 

Ritánál lehet. 
� családsegítı szolgálat fogadóórái szerda délelıtt a KÖZÖSSÉGI házban. 
� ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente a KÖZÖSSÉGI házban.  

 
Egyéb programok, rendezvények júniusban: 

• 6-án 9.30-tól Ringató a közösségi házban. 
• 8-án falunap és egészségnap a focipályán 
• 14-én családi rendezvény a közösségi házban. 
• 20-án 9.30-tól Ringató a közösségi házban. 
• 21-én 17 órakor a NapSzínTársulat elıadása a helyi szociális otthon lakóinak. 
• 22-én 19 órakor a NapSzínTársulat estje a közösségi házban. 
• 28-án nyugdíjas piknik a kultúrház udvarán. A program 15 órakor kezdıdik. 
• 29-én 18 órakor Iváncon a NapSzínTársulat jótékonysági estje. 
• 29-én Egerváron a Várszínházban a Cabaret címő musicalt nézzük meg. 

 

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOROK 
Idén is izgalmas programokkal várjuk a gyerekeket!  

 
Hétfıtıl péntekig, reggel 8-tól délután 16 óráig. 

(Igény esetén reggel 7-tıl, és délután 17 óráig 
felügyeletet biztosítunk.) 

 A bázis a csákánydoroszlói közösségi ház. 
A programok mellett napi háromszori étkezést 

biztosítunk a gyerekeknek. 
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ERDİ-MEZİ tábor 2019. július  1-5.  
Mezıt járunk, erdıt járunk és sokat JÁTSZUNK☺! Részvételi díj: 16.000,-

Ft/fı, testvéreknek 14.000,-Ft/fı. 
  
 

MAGYARORSZÁG SZERETLEK 
tábor 2019. július 8-12. 
Kirándulunk (Güssing, Kıszeg, Balaton), 
vetélkedünk és sokat JÁTSZUNK☺!  
Részvételi díj: 21.000,-Ft/fı. Testvéreknek 
19.000,-Ft/fı, visszatérıknek 19.000,-
Ft/fı. 

 
Érdeklıdni lehet: Farkas Béla 06/70/6210198         

Varga Rita: 06/70/6113840 
 

Szeretettel hívjuk, várjuk a csákánydoroszlói  
NapSzínTársulat  

estjére 
a a a a csákánydoroszlói közösségi házban.csákánydoroszlói közösségi házban.csákánydoroszlói közösségi házban.csákánydoroszlói közösségi házban.    

2019. június 22. szombat, 19 óra2019. június 22. szombat, 19 óra2019. június 22. szombat, 19 óra2019. június 22. szombat, 19 óra    
    

Vadnai László: Idegenvezetı - bohózat 
Rejtı Jenı: Apósom a vezér - bohózat 

Török Rezsı: Szaporodás – népi komédia 
A kisködmön – Arany László mőve nyomán 

kicsik: Bolond lukból bolond szél fúj, székely népmese  

 

Varga Rita 
mőv.ház vezetı 70/6113840 

Védőnői hírek 

                Anyaként én is átéltem azokat a végtelennek tűnő perceket amíg a saját gyerekem 
csecsemőkorában vigasztalhatatlanul sírt. Így teljesen megértem azoknak az édesanyáknak a 
panaszát, akik azt mondják, hogy nem bírom tovább, mert mindig sír a babám, nem tudom 
megnyugtatni, biztos valami baja van…stb.  
Fontos tudnunk, hogy a babák kommunikációs lehetőségei a sírás, a mozgás, a mosoly, a 
nyöszörgés, arckifejezés. Negatív érzéseit sírással tudja kifejezni.  
Miért sírhat egy csecsemő? Fizikai szükségletei nincsenek kielégítve. Éhes, fázik, fájdalma 
van, melege van, tele a pelenka, kényelmetlen testhelyzetben helyezkedik el, lázas, beteg.  
A lelki szükségletei nincsenek kielégítve. Igényli az anya közelségét. Az anya ölelésére vágyik, 
érezni akarja  az anya bőrének illatát, melegét, szeretné ha ringatná valaki, ha felemelné valaki, 
hiszen akkor többet lát a világból. Ezek mind nagyon fontos és jogos igények egy csecsemő 
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részéről. A pszichológia tudománya az elmúlt 50 évben óriásit fejlődött. Mind mélyebben 
megismerték a gyermeki lélek működését. Menjünk csak vissza az időben. Dédanyáinkat 
bölcsőben ringatták, vitték mindenhová magukkal a szüleik. Az afrikai, dél-amerikai, indiai 
asszonyok mind a mai napig testükre kötözve viszik a babájukat. A civilizáció a XX. század elején 
rengeteg ősi hagyományt, természetes viselkedésmintát elsöpört. Kb. 40 évvel ezelőtt rémülten 
tapasztalták, hogy a társadalomban mennyi az erőszak, a családi, párkapcsolati probléma, a 
pszichés betegség. Jó meglátással arra gondoltak, hogy a felnövekvő generáció talán azért válik 
ilyenné, mert a gyökerek nem megfelelőek. Értem ezalatt azt, hogy a magzatot és a csecsemőt 
nem tartották egy mindent érzékelő, fizikai, lelki igényekkel rendelkező emberi lénynek, a nőknek 
dolgozniuk kellett egy munkahelyen (nem otthon), jött a babakocsi, a kiságy a külön szoba a 
gyereknek, a korán befejezett anyatejes táplálás, a rohanó társadalom egyre több elvárása a 
gyerek és felnőtt emberek felé. Megfigyelték azonban, hogy azokban a társadalmakban, 
közösségekben, ahol „megállt az idő”, kiegyensúlyozottabb gyerekek, felnőttek élnek, szinte 
ismeretlen a depresszió és egyéb pszichés betegség. Különböző eszközökkel kezdték felhívni a 
szülők figyelmét, hogy változtatni kell magzatuk, gyerekeik, házastársuk, barátaik, rokonaikhoz 
fűződő kapcsolatuk milyenségén. Megkell tanulni kimutatni a szeretetünket, érinteni kell az 
embertársainkat, ölelni gyermekeinket, masszírozni csecsemőinket, bátran testünkhöz karolva 
ringatni, hordozókendőben vinni magunkkal stb.  
Mindez azért kapcsolódik a baba sírásához, mert segít megértenünk azt a fontos gondolatot, hogy 
miért nem lehet elkényeztetni a csecsemőnket azzal, ha felvesszük, ringatjuk.        
„A csecsemők nem rendelkeznek olyan intellektuális kifinomultsággal, hogy manipulálni 
tudják szüleiket.”- idézet Vimala McClure: Babamasszázs című könyvéből. 
Ha a baba sír valamit jelezni akar felénk. Legyen az bármi is / éhség, unatkozik háton fekve egy 
kiságyban stb./ a szülőnek reagálni kell erre a jelzésre!!! Ha ezt nem teszi, a baba előbb utóbb 
feladja. Nem fog kommunikálni se jót, se rosszat. Ezek a gyerekek később kevésbé fognak bízni 
embertársaikban, nehezebben mutatják ki érzéseiket, nehezebben teremtenek kapcsolatot, 
nehezebben lesznek önállóak. Ha sír a baba sok anyában egy bűntudatot okoz, szégyelli.  A sírás 
egy jótékony dolog. Megkönnyebbülést hoz, főleg ha azt egy másik ember szerető ölelésében 
teszik. A sírás közben olyan hormonok szabadulnak fel, melyek csökkentik a feszültséget és az 
izgatottságot. Része a velünk született stressz oldó mechanizmusnak. Felnőtt embernek is legyen 
az férfi vagy nő szabad és kell is sírni. Nem jó, ha azt mondjuk fiú gyermekünknek, ha mondjuk 
elesik és sír, hogy „ egy fiú nem sírhat, katonadolog, nem lesz belőled katona stb. „ Engedni kell 
a gyereknek, hogy kifejezze negatív és pozitív érzéseit egyaránt. A sírás nem a gyengeség 
jele. Kutatásokkal bebizonyították, hogy a férfiak azért kapnak többen stressz miatt 
infarktust, mert nem merik sírással levezetni a feszültséget. A nők esetében a sírás sokkal 
toleráltabb érzelmi kifejezés a társadalomban.  
 
Mit tegyünk, ha sír a babánk? 
Vegyük fel, öleljük magunkhoz, dúdolgassunk neki, simogassuk, ringassuk. Bíztassuk, hogy 
 „ –Mond el anyának mi a baj? –Panaszkodj!” Nem helyes a „- ne sírj, nincs semmi gond. Ne sírj, 
mert kinevetnek az utcán a nénik stb.” Győződjünk meg róla, nincs-e fizikai oka a sírásnak (éhség, 
izzadás, kaki a pelusba stb.). Használjunk hordozókendőt, aminek segítségével hosszabb ideig is 
közel lehet hozzánk a csecsemőnk és közben mindkét kezünk szabad, tehát bizonyos dolgokat el 
is tudunk végezni. Tapasztalt anyukaként minden édesanyának elmondom,(akikkel vagy 
babamasszázs foglalkozáson, vagy védőnőként találkozok) hogy van egy pont, amikor az amúgy 
is leterhelt anya kifárad. Bármilyen türelmes, jó anya. Megkell tanulni segítséget kérni. Át kell adni 
a kicsit az éppen betoppanó nyugodt nagymamának, apukának, akinél valószínűleg varázslatos 
módon megnyugszik a baba. Az édesanyán már a baba is érezte a feszültséget, hogy már 5-10-30 
perce ringatja és semmi hatása. Van ideje az anyának elvonulni, inni egy pohár vizet, enni egy 
falatot, leülni, sírni egyet és pár perc múlva újult erővel csatasorba állni. Ettől még Ő elég jó anya 
marad. Ne szabjunk magunknak olyan határokat, melyek a mindennapjainkat nehezítik. Van olyan 
baba, aki 3 óránként igényli a szoptatást, közben alszik vagy nézeget, de van olyan kicsi, aki szinte 
egész nap a mellen lenne. Egyik baba kezdetektől végig alussza az éjszakát a kiságyába, a másik 
többször felkel enni, és csak ringatás segítségével, esetleg a szülők között alszik vissza. Ne 
féljenek az igény szerinti szoptatástól, és attól, hogy a gyerek a szülők közt alszik. Ez egy 
természetes igénye a kicsinek. Saját gyerekeimen is látom, hogy ha eljönaz idő leválik az 
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anyáról, az önálló alvásban, az anyatejes táplálás iránti igénye is véget ér, az ujjszopásról és a 
pelusról is leszokik idejében. Ehhez azonban az kell, hogy a szülőkhöz fűződő érzelmi 
kapcsolata stabil, biztonságot nyújtó legyen és a feltétlen szereteten alapuljon, valamint, 
hogy az édesanyja is elengedje.   
Nincs két egyforma gyerek, de az anya közelségét, biztonságot adó melegét, illatát, hangját, 
mosolyát minden kicsi és nagy igényli. Mi sem bizonyítja ezt jobban, hogy felnőttként is az 
orrunkba van a szülői ház illata, a meleg érzés, amikor odabújtunk szüleink ágyába és bár már 
nagyobbra nőttünk édesanyánknál, még mindig nagyon jó megölelni Őt. 
 

                                                                     Dériné Tóth Andrea  
                                                                             védőnő 

                                                                  
SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN - INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT 
Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során? 
Ne hagyja annyiban! 
Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg! 
Vegye fel velünk a kapcsolatot! 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány  
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. 
Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384  
E-mail: panasz@cchr.hu  
Weboldal: www.emberijogok.hu 
Minden információt bizalmasan kezelünk!"  

"PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA? 
Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket 
szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse 
az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes 
tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában. 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. 
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384  
E-mail: info@cchr.hu 
Weboldal: www.emberijogok.hu 
Minden információt bizalmasan kezelünk 

 

TOJÓTYÚKOK ELADÓK. 

Egy éves tojótyúkok eladók. Még aktívan tojnak, tovább tartásra 
alkalmasak. Ár: 500 Ft/db. Érdeklıdni a +36304600611 számon, vagy 
a Csákánydoroszló, Körmendi u 19. cím alatt lehet. 
 

 

Reiki- a természet ereje. Testi, lelki fizikai szinten is nagyon hatásos. Stresszes az 
életed? Energiahiányos vagy? Fáj valamid? Fogyókúráznál? Fordulj hozzám 
bizalommal!      A reiki segít helyreállítani a szervezetet.     A gyógyszeres kezelést 
is hatékonyan támogatja. Bármilyen kérdéssel keress nyugodtan.               Szeretettel 
válaszolok. Viki.          Tel: +3630 286 9284 
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Best Life Pro sóterápia a Kockás Liliom Családi Bölcsőde épületében! Bölcsiseink napirendjük- szülői 

beleegyezéssel - tartalmazza a sókabin használatot; egyéni használatra, további információk beszerzésére 

lehetőség van a 06-70/459-0508 telefonszámon vagy a bakoneviki@gmail.com e-mail címen.  Várunk 

szeretettel  :) Vikica 

 

 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

 

 

Várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható:téli-nyári szélvédőmosó, fagyálló folyadék, fabrikett, 
alágyújtós, koromtalanító, kesztyűk, ásók, lapátok, kapák, szerszámnyelek, üvegballon, 
demizson,háztartási eszközök, mosogatószer, általános tisztítószerek, penészölő, öblítő, kézkrém, 
páramentesítő készülék és tabletta,villanyégők, elemek, takarmányos zsák, ajándéktasakok, 
ajándéktárgyak. Nyitva tartás:  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208  
 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 
A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek: (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek: (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
FAX:     (+3694) 542 003 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 
 
 
 


